Name:

Bestimmen der Tangente Typ B - Klap

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie.

L 6se dann die Aufgaben.

Kontrolliere anschlief3end die Ergebnisse.

Notiere zum Schluss die Anzahl der richtigen Aufgaben.

Berechnen Se den/die Funktionsterm/e der Tangente/n an den Graphef mit der angegebenen Steigung.

fi: y(x) =2x% und m=16
for s(t)=3t und m=3
f3: T(L) =+/3L und m=1

W NP

fa: a(M)=% und m = - 500
5. f5: k(p) =+/5xp und m=+/5
6. fo: p(h)=%h2 und m=6

2
7. fry(x)=— und m=-2
7 y() 3x 3

4
8. fg z(w)=F und m=- £
9. fo g(x)=+-5x undm=-1
10.  fio! Y(X) =x2++3 und m=-6
3, 4 3

11. fii K(t)==t- —und m=—=
w KO =gt 5 5

12. fi: V(h)=h?>-h und mr =11

13. fiz0 f(x)=+/x+4 und m=%
1
14. fi40 a(b)=—— und m=- 4
14. a(b) 513 und m=-3
4
f15: w(v) = und m=-1
15.  fis: w(v) VD)2 n
16. fig: x(t):%t2+2t+4 und m=6
17. fi7: B(A)=+v2A-5und m=1
18. fig: X(y) =4,5y2 + /5y +5 und m =10./5

5
19. fi9: F(1) :F und m =2

20. fo0: h(X) =+/3x - </3 und m=+/3
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t1: y(X) =16x-32

to: s(t) =3t

t3: T(L) =4L +3

ts: &(M) =-500M +100
ts: k(P) =+/5p

ts: p(h) =6h- 18

t7 y(x)=- 4x- 11

tg: z(w) =- Fw+11

to: g(X) =-1x+5
t10: Y(X) = -6X + (/3 - 9)

ti2: V(h) =11h-36

tizr f(X)=Lx+2L
t14: a(b) =- %b
tist w(v)=-1v+3

tis: X(t) = 6t-4
t17: B(A) :%A +2
tig: X(y) =10\Bxy - 171

tio: F(r) = o1 +42

too: h(X) =~/3% - /3

/120




